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СЛУЖБОВА ЗАПИСКА

До Харківської обласної ради надійшло звернення директора 

КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НОВОВОДОЛАЗЬКА САНАТОРНА 

ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі за текстом – Заклад) від                  

19 червня 2025 року № 01-23/228 (вхідний номер обласної ради 5013/01-37 від 

20 червня 2025 року) щодо винесення на чергову сесію обласної ради питання 

зміни типу та перейменування Закладу та затвердження в новій редакції 

Статуту КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НОВОВОДОЛАЗЬКИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ “СТАРТ-IT”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ (далі 

за текстом – Ліцей). До листа додатком надано проєкт Статуту Ліцею.

Разом з цим, до обласної ради надійшло звернення Харківської обласної 

військової адміністрації від 23.06.2025 № 01-79/5214 (вхідний номер обласної 

ради 5105/01-12 від 23.06.2025) разом із проєктом рішення «Про зміну типу та 

перейменування КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ «НОВОВОДОЛАЗЬКА 

САНАТОРНА ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ». До проєкту 

рішення додатком надано проєкт статуту Ліцею.

У ході відпрацювання статутів, наданих керівником Закладу та 

Харківською обласною військовою адміністрацією, встановлені розбіжності у 

деяких пунктах та розділів статутів (порівняна таблиця додається).

Також треба відмітити, що зміст Статуту, наданого Закладом, відповідає 

змісту проєктів нової редакції статутів академічних ліцеїв (КОМУНАЛЬНИЙ 

ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ № 9» ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ, КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ХАРКІВСЬКИЙ 

АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ “ІНТЕЛ 13”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ, 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЧУГУЇВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ 

“СИНЕРГІЯ”» ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ), які відпрацьовані 



фахівцями виконавчого апарату обласної ради (управління з питань 

комунальної власності та управлінням правового забезпечення діяльності ради) 

та погоджені профільною постійною комісією обласної ради з питань науки, 

освіти та духовності.

Таким чином, пропонуємо винести на розгляд обласної ради у складі 

проєкту рішення «Про зміну типу та перейменування КОМУНАЛЬНОГО 

ЗАКЛАДУ «НОВОВОДОЛАЗЬКА САНАТОРНА ШКОЛА» ХАРКІВСЬКОЇ 

ОБЛАСНОЇ РАДИ» нову редакцію статуту, що запропонована керівником 

Закладу, та доопрацьована виконавчим апаратом обласної ради.
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